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BAT, HFEERFNE A RBRME =SADBREAR FBA N 2% 5], R A HERR A 2 15
SRLE B T B 23 () 30 B DL BT B AT 09 HE 3 8 0 R AT 4 A VAR A BE 2 3 T AE LAJS A T
AL RE RN AT

i F Objective-C BY U Fl 7 M AN BEAF A (E S A L 25 A0 4K, it B 05 int. NSInteger.
BOOL.CGRect ZKBIA A BE HIE174E . F B Wl NSNumber 8%3# NSValue K748, BT LA
TR HEF A RATR A Swilt i F R L8, 1 %8 Swilt AT Objective-C SRl A X 43
AT AR RN AT AR B 20 L 55 A Swidt (BRI M T 28 B, I HL AT DUAFE i 5 A B 4l 28 7Y, BT
g nil Al L,

5.1 EHinHF

X 8 KHEFF I i A B A HE P X LA PR AR 4 ARRS AN T

func BubbleSort(arr: inout [Int]) —> [Int] {
for 1 in 0. .< arr. count {
for j in i+ 1..<arr.count {
if arr[i] > arr[j] {
let tmp = arr[i]

arr[1i] arr[j]

arr[j] = tmp
}

print(arr)

}

return arr

}

var arr = [2,1,5,9, 4,0,6, 3, 8, 7]
print(BubbleSort(arr: &arr))

TR A X A 3o R B A AT A A BT DA eR BT S 8 SR E U N inout AR R
P58 XA B FT L S A R B DR [R] — 0 IR R B R AE 26 A0 . B T B 1 B L HE )
FTATHEAR AT — T G5 — 2R ML B2 B U B 0 B — 2o 5 — IR R
5 Z 5 B — AL AT PO A AR S TR — S EOR i S AR e . FRATTAR 4 AL o gk —
WO A IMENE IR S — U HE AN B R .1 2 0, /& 1 3 arr. count — 1, 55 — W N 1 31 K
arr[0] 5 are[1]FOH RRJE 2 5 1 LB SR 2 J2 16 1 R, i DA #e o H R VE 22 IR 205
TR R arr[ 05 arr[ 2 ] KB arr[0JER AR 1 T I A arr[2 ] 4R B
Ja B ENVEUT 0 BF 45 1 FEAS i — U, B DLSR — IR A B — i 25 oI 2502 i 1 100

[0, 2,5, 9,4,1,6, 3,8, 7]

SRIGAMIEERERE U8 2 5 )5 T A BT AT LR R R B T I 2/ T RS R HZ
J5 B BT 1 EE/INE T B LU UG P 4 RS B O
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[0, 1,5, 9,4,2,6,3,8, 7]
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5.2 EFEHRF
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func selectSort(arr: inout [Int]) —> [Int] {
for i in 0. .<arr. count {

var minIndex = 1

for j in i+ 1..<arr.count {
if arr[minIndex] > arr[j] {

minIndex = j

}

}

if i != minIndex {
let tmp = arr[i]
arr[i] = arr[minIndex]
arr[minIndex] = tmp

}
print(arr)

}

return arr

var arr = [2, 1, 5,9, 4,0,6, 3,8, 7]

print(selectSort(arr: &arr))

FTENSE

[OI 1/ 5/ 9/ 4/ 2/ 6/ 3/ 8/ 7]



108 | IOSFFRRE#M S Kk

~
~
~
~
~

,—|,—|,—.—.—v.—v—.,—|,—|
© 090090909090 o
PP PP PP P PP
NN NDNDNDDNDN G
WWwWwWwWwww o v
»b»bthtb:btb»b»btb
U o u UL LU U
G\G\OﬁO‘l\CﬁCﬁO\G\@
NN N0 LwoLww
CDCOCOCO\GJG)CDCXJCXJ
SO SIS S S

~
~
~

~
~
~
~
~
~
~

~
~
~
~
<
~
~
~

\
~
~
~
~
~
~
~

~
3
~
~
~
~
~
~

~
~
~
~
~
~
~
~

~
~
~
~
~
~
~
~

~
~
~
~
~
~
~

WAL AT EN G SR 0T LA Y, e £ HE 7 & 76 A1 2 406 B8 B Uk 25 0K B )R 307 1) fe/ME
AR I CHEA P R R L S5 R — AR BRSBTS AL
SR E Ve FEHE #0381 10 SR /M Y index 3 3 R /IME B9 67 B B S A HEAT S R, b
T .

{EZ ) & 24 AR 2 O(n®)

5.3 HEAHEF
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func insertSort(arr: inout [Int]) —> [Int] {
for i in 1..<arr. count {
let temp = arr[i]
var j = 1
while j > 0, temp <arr[j — 1] {
arr[j] = arr[j-1]
j-=1
}
arr[j] = temp
print(arr)
}

return arr

}

var arr = [2, 1, 5,9, 4,0,6, 3, 8, 7]
print(insertSort(arr: &arr))
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[0, 1, 2,3,4,5,6,8,9, 7]
[0/ 1/ 2/ 3/ 4/ 5/ 6/ 7/ 8/ 9]

Z T LA A HE P — i b B HE I O vk 2 R A AHE S S R A A 0 1 R R
H A B FETC B R AR 1 F A CRITTET A 55 0 03, 55 11 1 19 B HE 4 7 19 8 I £
T EG 3R L B A A7 3K A B80T 7 0 1 7 2 s DA R o

e EACHES T for AEER AN 1 TR i I temp F7 % arr[ 1A MH . SR J5 5 arr[1] 22 117 14 54
AT H Wt E arr[ 0], 1 F arr[ 0 Jb6 are[ 1K WPKE arr[ O JA(E IR ZS are[ 1], i F are[ 1]
B0, B LA while 2558, BLBPKE temp 26K 09 0B 45 are[ 0], 35 2R S {8 14 B (9, St 22l
E A

(1, 2,5, 9,4,0,6, 3,8, 7]

5 T HC RSN IG N are[2]5F 4R K temp WRME Dl arr[ 2], LR 5. % 5 5 ET AKX
P, HER B 5 R T 5t 12 8K, R 3 e A2 s AR A L I LUK A% 19 temp
53R & M1 45 arr[j], B are[ 2],

ERECT 6 YIS temp Sy 6, I BT 20

[0/ 1/ 2/ 4/ 5/ 9/ 6/ 3/ 8/ 7]

B 0 T — L LB B 9 R WK 6 A B AR 9, I KA g

(o, 1,2,4,5,9,9 3,8, 7]

S ETTA B, HE 5 K W break while 76 B . [8] ISRE§C 3% 09 § 89 47 8 45 Oy J50OK 19
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A AHE R AR 2 T B W HE R R % HE Y R U — FELRR S Y O ik L TR R B R R
7 A v ) AR A T A A L B LR D BOR R D0 T A CHE R 2 2L T B i Rk R R
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5.4 REHEFF
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—A> list R RIS list R AT . BIr AR R] B2 20 2 B AR BTB a e . AT



110 | iOSFF RS Kk

func partition(arr: inout [Int], left: Int, right: Int) —> Int {
var left = left
var right = right
let pivot = arr[left]

while left < right {
while left < right, arr[right] >= pivot {
right —= 1
}
arr[left] = arr[right]
while left < right, arr[left] <= pivot {
left += 1
}
arr[right] = arr[left]
}
arr[left] = pivot
return left

}

func quickSort(arr: inout [Int], left: Int, right: Int) {
guard left <= right else {
return

}

let pivotIndex = partition(arr: &arr, left: left, right: right)
quickSort(arr: &arr, left: left, right: pivotIndex — 1)
quickSort(arr: &arr, left: pivotIndex + 1, right: right)

var arr = [2, 1, 5,9, 4, 0, 6, 3, 8, 7]
quickSort(arr: &arr, left: 0, right: arr.count — 1)

print(arr)

TR AR DR SHCHE P 09 S5 4 B A PR SO SR T A 4R 5 40 iR 19 BUAEL partition bR
BOR =0 A5 3 3R IR 43 1) BB o DATATHS: [70) R0 i hy B /0N 1) ) LR e e, < 52 1, FRATT AT
LUK partition JCZE PR HE T (9 06 E N L B8R L RAAT 1 oR KR, DA T 1A B0 5 3 1 L O aa sk LT
HRVHE R A &

AR MARES o Y L partition bR B B B0 10 58— DX Bk 47—/ f7 B HE I J 49 $KHL
200 3 19 07 ARl A R A ) 43 S A DX R 4 o a1 9 PR T eR A

5T ORI B LA B AR P40 o b — T HE e ad A

AL B B &2, 1.5, 9, 4,0, 6,3, 8, 7], 3F HAZE 7 HEAH M — A X I, RIRTE
1Z XS LA T . 28R 7 S5 A1 2 VR R R HE R A U A B Y XL B O~ arr. count— 1,
#EA quickSort pREL, H FHAANBEDLRZKT 1 CNECh 0 808 1 %A LEHT) BT
PAIHAT partition PREY . partition PR PR HET 19 B 2 BT 78 L 32 F ok, AT A partition pR
AL 1) S8 AR B AL DL R B AE . 2T Swift (S ECERIN R let ANATE M, iF
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PATT LA JH ) arr 2 8026 LAY inout 48 M . {H 3K I 48 A o B0 A5 0 T O0 4% I L A
partition PN BIEE [F] 44 1Y 5 B AL & left. right, Jf HiC 3 XA 5 — A pivot 24 arr[left ], &
TIFRH o BB SR )5 T U while 536 T .

SMEAE IR left — 5 /N T right B DA N BT A 4R % IABCAL 0 0 1 v 18] B 19 L 24
left RF 84T right WIS UG I 3800 1, RIA 4R S8 52 PRANAE — T N ERAUHS . N R e
—> while IR R W AT MIF 4G - FEVI IR 2 left /NT right BE ST, — E AR B
B pivot NI R KA — P IR AR -

(2, 1,5, 9,4,0,6,3,8, 7]

— 145 left 2y 0, right 2y 9. pivot Jy arr[0], Bl 2, 435 WIA 1 20 M7 WBCA right i JF
B 1) AT D #8 . — BBV L 2 ANAYRC B are[5 =0, S5 B N EREE — D IEER L BL i left Oy
0.right J 5, 4734«

arr[left] = arr[right]

1 P 5 2 O

(o, 1,5, 9,4,0,6,3,8, 7]

ATRLE R O (L C AP are[ 5B 1 4G AT AT — P8R . MM 3 IRTE Left
/AINT right BYRELLT S W left TF4R W) 5 (A — B AR LG pivot RME . BILL 2 KA H . 45 R AE
52 AR E] T LN ONER 2 0 5. Bk I ER . I Left Oy 2. right O 5. 4% PhATIEA

arr[right] = arr[left]

i~ &

[0, 1, 5,9, 4,5,6,3,8, 7]

R 28 5 LAY 0 WRAEL 55 2 2 A9 % 5. e A while 9 BR AT — 38 45 30 5 SR 1 A2 left
/NTF right Z 4R BT LLAESE while. b} Teft Jy 2. right 24 5. pivot {2 2. [P, M right JF46
] J5 & 4% L pivot /NI right 5 —E 2 2, A R B L pivot /NEY R, T IL I left B £
T right TP LURSMNER) while JEIREE R T . 4505 . left 24 2. right J 2, PATIE A

arr[left] = pivot
@, 1, 2, 9, 4, 5, 6, 3, 8, 71

o F left MR 2 2R [ 1 25 . 2 partition PREHRATE R . X I A] LI B partition
PRI T 27 AE B TT IR B3 7 AT B RS — 7 2 I IRATHY pivot WWAE . F )
IR S5 R R 2 HER TIER AL E L IF LI 2 AN BRI L A3 L L 2 R BRI LA
W AR IR A .

FATRE 2 &[0435 T quickSort pRELA R B9 B #8AL 1 pivotIndex. X Fom B 48 1 07 B
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SE B 4 T ok H U [A) BH A Sl AT L ) B R RE IR B H Y

quickSort(arr: &.arr, left: left, right: pivotIndex— 1) 22 /R¥4 arr[ 2] 4830 #) X 3k
WY 4T % 4%, quickSort Carr: &.arr, left: pivotlndex + 1, right: right) ¥ H % R %
arr[ 2 145 000 (% X3P R AT 3 4 o 33 A 4 ) 0 98 DX I A v HG BE (B A 7 L 2 R 3 B
/N LI BN B RS T O E] A2 2R 2 O(nlogn) .

5.5 FRHEF

IR T A FHER . BT S B HE T i A AP s e . X 4 Rl R L
HEFF 75 3 o 1 Ji 1 A28 00 4 FhHE R B0 e RO Tt L FAR A B i X — ﬂ&ﬂﬁﬁk?%%,
BT 4 FhHERE C AR 08 A, o EL DR e e 2 8 K HER v AR B s 1Y [ SR T AR X 4 il
HEFP sk AR DA NV T AR T i DA 5ok S B (A2 2T 1Y

i IR HE TR SOFR Ry i /N B HE R A A HE T (0 32 A0 R AR 55 4 AHE P AS TR 9 2 A 2K
VPG 7 51 4 B A1 B (B UEATHE)T L BE 3 B 00 AR /N RS BADE T — A REBCHELF T
W74 fiJe 4 R A 1 — B — A B0t B R AT AR A HER B R e TR Z R L
BelEERAE . 0 A R HE T J&— Rl AR e W HE P 5k BT i AR R 1 L 4 A0 2 et 1 A R A A
[l 1 T 2 VT REAEHE T Z S5 U & 2B A5 Ak BRI B AN B /INAR ] o A )k HE P v 8 4 ) 19 25
A 2 DR 38 6 R0 43 RS TR A 2 5 B30I HE Y A 22 05 A BT B R A T AR L IR

R,

func shellSort(arr: inout [Int]) {
var gap = arr.count / 2
while gap >= 1 {
var 1 = gap
while i < arr. count {
let temp = arr[i]
var j = 1 — gap
while j >= 0, temp < arr[j] {
arr[j + gap] = arr[j]
j —= gap
}
if j!= (1 - gap) {
arr[j + gap] = temp

i +=1
}
gap = gap / 2
}
}
var arr = [2,1,5,9,4,0,6, 3,8, 7]
shellSort(arr: &arr)

print(arr)
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B i LK temp MU(E R 45 55 J5 1 gap WIIE— L. FE ML AL .+ gap & 0, BIKE temp f7 i B9 MH
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Flarr[ 95 arr[ 4 JHAS XA G R 5 BIPEIREE o), HBR DL 2. 38 800 2, PRk F IR an - 32 5
PEATHRAHE T X IR STE R A e BB . B o0 1, BOE MR A CHE T, b i U Al
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T 7 A A A — B B RN — 2 A R —HE R R 0~ 4 B
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TE ARG F A, DT S BDGHE A HEIT Ak . A IR HE T R A B TR 2B Kt ot R AT
ANHESF » 4RI 5 78 AR TC 7 1 B A 25 1 e L BT LU AS A CHETE 169 8 R AN B0IR 20, o P AR R
MITCRIAF T T RN A0 AHET T 17 07 58RI R . B RL & R HE P 14 B[]
IR On ~2) If—28

5.6 HFAHEF

U I HE P SOFR SRy — 8 U5 9 2 SR 43V 2k B BT (90 491 7 o L R A JELRELJZ 4% A Bk 2 i
J%‘ﬂ@@ﬂhﬂ%ﬁ%fﬂu,WEEEQL%%W#A%%VUEE 25 4 3 HE T
58 o

R,

func mergeSort(arr: inout [Int], left: Int, right: Int) f{
guard left < right else f{

return

113
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}
let mid = (left + right) /2

mergeSort (arr: &arr, left: left, right: mid)
mergeSort(arr: &arr, left: mid + 1, right: right)

var temp: [Int] = Array(repeatElement(0, count: right — left + 1))
var i = left
var j = mid + 1
vark = 0
while 1 <= mid, j <= right {
if arr[i] <= arr[j] {
temp[k] = arr[i]

k +=1
i4=1
} else {
temp[k] = arr[j]
k += 1
j 4= 1

while i <= mid {
temp[k] = arr[i]
k +=1
i +=1
}
while j <= right {
temp[k] = arr[j]
k += 1
j 4= 1
}
for p in 0. .< temp. count {
arr[left + p] = temp[p]
}

i AR R 7 47 AT LA B A HEF 09 R ME 736 2 4 BV B 2 IR R 2 ki o
HER > F left=right., WHLZ LRI 23 897 SCH — D I0 R AR R0 3 1 &R/ B A
WG » B — 2 G RAT T T AOACAD B S 5T X I8 left 2 right WA BT F R . B el d—
AEA right—left+1 NITH AL B A TT R H o 0 A A7

i T X e T — 2R [ R 1, B LLAE left & right K, left #] mid 24 71,
mid+1 % right WREH P I, BAEFEZH left 2 right FRHET BT DU 26 P04 X 3k A
/N TT U6 P SR s BO/IMELAF A temp s -5 B0/ M T 78 XS0 R — 37 2R AT LA
HER-XEAILRR RS K — LR TR &2MIRAEL temp FF 07 & XK
temp FLAFE] T —DTE left £ right FAFEH . XL T IZ KB HET . R AZ A
F TR ARZ IR T A3 — 20 ROk IR 8] b — 2 s 2 b R Z X A R S
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TR B R 30 25 5 BRI B9 4336 16 5 AR [ 9 IF HE P Bl Sk IE A & 4%, IF R Rl &
ZL R O(nlogn) » Z—F R E HiRE A .,

5.7 HEHEFF
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var arr = [2, 1, 5,9, 4, 0,6, 3, 8, 7]
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I A HE AR /NI S BIVAC Y A, R 519 a5 B Bk Ry i R B2 O de /N
A5 22 HI B HE R R A0 2 4 2L HE B /N B S B8 B 0k 491 SR i DR M A e /D R
LIS A — AU,

func maxHeapify(arr: inout [Int], index: Int, size: Int) {
var i = index
while true {
var iMax = 1
let ileft = 2 x 1 + 1
let iRight = 2 * 1 + 2

if iLeft < size, arr[i] < arr[iLeft] {
iMax = iLeft

}

if iRight < size, arr[iMax] < arr[iRight] {
iMax = iRight

}

if iMax != i {

let temp = arr[iMax]

arr[iMax] = arr[i]
arr[i] = temp
i = iMax
} else {
break

func buildMaxHeap(arr: inout [Int]) {
let lastParent = arr.count /2 - 1
for i in (0...lastParent). reversed() {

maxHeapify(arr: &rr, index: i, size: arr.count)

func heapSort(arr: inout [Int]) {
buildMaxHeap(arr: &arr)
for i in (1...arr.count — 1).reversed() {
let temp = arr[0]
arr[0] = arr[i]
arr[i] = temp

maxHeapify(arr: &rr, index: 0, size: 1)

var arr = [2, 1, 5,9, 4, 0,6, 3, 8, 7]

heapSort (arr: &arr)
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AL HE R Y R

FEN R AT 55 2 b o L ME () 8 SUTE Z BT I s J2 7R 58 4 R B B Al X AR —
BRSO F A2 70 550, Bt LR AT X A = R e 5 — A A0 W S P LR A RO B 4.
WM B S — A1 s BB W e J5 — AN Jn R WAL 8, R Carr. count— 1) / 2, BP5S 4 fif, IF
iy 4,

FIWTSE 4 A5 AT F A A K/ T A 22790 80, B DR LR 2+ AR X
P arr[4] << arr[ 9], F 47 s K FACT 22 Fr LAE . 4n &l 5-5 o

T arr[ 40790 ASUE M T 0 B T DU B R L n) T A 4R H B IL R R A A5 R, ST
— AN A are[3 ] are[3IME R 9. 7EIE] 5-5 /R . XCR oA AN 5 A (B (H 9 J2 LA 3
FMH 8 KA Wit & arr[ 3] H WA 45 s (A AR BT LA FH 28 48 9 HLAAS I ) R $4U4T
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B 57 Ml AR 3 K 5-8 gsfEid R 4

B BN A a ST AR b BRI/ B, 5 8 b D A AL BB S PR AIE a 1Y)
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ZTEEERTHEZRF WAL U EADTFI S, 456 1
Tt A AR 9 — PR R (H 3 FIE 8 AL
AU ENEEAE 9 B sc e b2 T AER R K FE 3 FIE 8 1Y,

RS F) T are[ 0], CIEHET, BEIE arr[0H 2. [
HAE A5 BE 9 /N, 383 45 8] & 5-9,

HZ B are[ 1 /NFZA 795 55 arr[ 3], &8 e 5 59K
INF are[ 7], F A, X — R AE 5-10 Fis
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F 58 A TUURE 2 R 0 A5 I DA AT AR IR 9 58 4 T SO R HE

[T S DA b PR X — 2o A FRATTAR =2 e RHE IR A gt 2 0 — S Al o 1) o 4
TR A e B R O — N HESE R . X B 2 A 3 R AR RS L T LA B0 b o R s
J& R AL buildMaxHeap (1 33 B, Frf 0) F B — 0 0 3E 47 2 4R 7 1 4 J0F 38 i 2y eR 4K
maxHeapify 581 . BMCLEH THHTRE 20— T 8 FRBMAR LB T,

AN b R TR R (E 9 E R T HE T, ME T R A P A B T arr[ 0], 82
TR T EORAE 9 1A & R AR S L AN 5-11 FR .

AL AT RE 2 A BE IR L A o] BB R R(H A e R
B ik B Ok, BTN 3 A R 4R B T A b
T RAE L T2 /N B K B BT DA A3 U8 e HE Y 45
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HRIEER T arr[ 9] 7R BURAE . RISy TE 4 9SS B HET O DL BEIR TR A 45 4
JIv A 08 E TR AT A A TR R O E A EH 9 1 L JF HLAE B 59— UM A 4 A
R P B AT BB 1T A X T A A R TS AR PR AR T Y R A R T DL I
X T AT B A RO AT A 7 35 B0 R L maxHeapify. LA 2R FoAT] 4 oAl 1 —
Ut KHE  #RBE AR 1R R O 2R AP i fe KR A RS FE RO 5 n RO B b e X S B
B HEHER

5.8 EHHF

FBCHERE . SRR M R HE B T o e =CHE R HE R AR AN TR T 2 A 4R Y
JURRHEF 1002 — R BY T 22 5 Hl 7 HE 7 AR HEA T HE P 1 5 o L 22 SC B 7 HE 7 3t 2 AR Al L
AR BRSOk R 4 B . Ho FERCEHET b — OB HE R B A T TR 43 S HAR
Je G B S B R AR Y LG AR Uk NS T 1R 6 K43 A kR 43 4 R OB R B Y RO
W ARk, B HEAT T — WK i L R 4y o L SR AR R

RT3 B0 A A EOR ROR AT 24— LR B R BEAT EUR . B TR 1
e

var arr = [132, 785, 064, 527, 308, 457, 002, 921, 233, 477]

FRATR: B A Fr HE P B L 230 10 A PO 3 — 2807 0 0~ 9, WILAF 10 A4 BT L] LI
0L $e IR L — 22 B3] 23 B AR B A AR T XS 2 B R S RLTT AR R 0~9 1108 G BT L 2 R
AL BE K 3 73 R A B

WP 5-12 Jrow s B e SRR EAT T — A g SR ) 0 SO (R AT R N B A
IR A 3 B8 S PSSR R L 3 TR 6 R PR 23 L R 513 PR

132][785||064] [527|[308|[457| [002| [921] [233] [477]

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9

477
002 457
921 132 233 064 785 527 308

Pl 5-12 B He ARl 43

921[132|002][233] |064| [785] [527| [457] [477] [308]

o 1. 2 3 4 5 6 7 8 9

308 527 233 785
002 921 132 457 064 477

P 5-13  HeeH #4 +hRl o
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(i) B4 e 8 57 R ool e A R0 e B A O TR 2 R AT R TR A R R
37 B0 A

WnfE 5-14 ffrzs 5 b © I8P B T e 52— 1 AL BT AR PR 45 3 1o )P UORE A o g
B ARk AR B S A R U C &Y T B R B R E A T .

002[308|[921] [527| [132][233] [457|[064] 477 [785]

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9

064 477
002 132 233 308 457 527 785 921

Pl 5-14 B i A Aokl oy
TSk E— AU,

func radixSort(list: inout Array < Int>) {
var bucket = createBucket()
let maxNumber = listMaxItem(list: list)
let maxLength = numberLength(number: maxNumber)

for digit in 1...maxLength {
for item in list {
let baseNumber = fetchBaseNumber(number: item, digit: digit)
bucket[ baseNumber ] . append( item)
}
print("55\ (digit) % A4 R")
print("\ (bucket)")

/7R
var index = 0
for 1 in 0. .< bucket. count {
while !bucket[i]. isEmpty {
list[index] = bucket[i].remove(at: 0)
index += 1
}
}
print("55\ (digit) % i A4 R ")
print("\(list)\n")

}

func createBucket() —> Array< Array< Int>> {
var bucket: Array < Array < Int>> = []
for in 0..<10 {
bucket. append([ ])
}

return bucket
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func listMaxItem(list: Array< Int>) —> Int {
var maxNumber = 1list[0]
for item in list {
if maxNumber < item {

maxNumber = item

}
}

return maxNumber

}

func numberLength(number: Int) —> Int {

return "\ (number)" . characters. count

}

func fetchBaseNumber(number: Int, digit: Int) —> Int{
if digit > 0 && digit <= numberLength(number: number) {
var numbersArray: Array< Int> = []
for char in "\ (number)". characters {

numbersArray. append(Int("\ (char)")!)
}

return numbersArray[ numbersArray. count — digit]

}

return 0
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